
Megoldás. Adjunk sorban alsó beslést a bal oldalon szerepl® egyes tagokra.

(i) El®ször felhasználjuk, hogy a ≥ c és b ≥ c, azaz (a+ b) ≥ 2c, továbbá, hogy (a− b) ≥ 0. Így

a2 − b2

c
=

(a+ b)(a− b)

c
≥ 2 · (a− b)

Itt egyenl®ség sak a = c és b = c, vagy a = b esetén teljesül.

(ii) A b + c ≤ 2a egyenl®tlenséget a c− b ≤ 0 nem pozitív számmal szorozva az egyenl®tlenség iránya megfordul,

tehát

c2 − b2

a
=

(c− b)(c+ b)

a
≥ (c− b)

2a

a
= 2(c− b).

Egyenl®ség a = b és a = c, vagy b = c esetén áll.

(iii) Végül, mivel a− c ≥ 0 és a+ c > b látjuk, hogy

a2 − c2

b
=

(a+ c)(a− c)

b
≥ (a− c)

b

b
= a− c.

Ebben az esetben egyenl®ség sak a = c, azaz a = b = c esetén teljesül.

A három egyenl®tlenséget összeadva:

a2 − b2

c
+

c2 − b2

a
+

a2 − c2

b
≥ 2(a− b) + 2(c− b) + (a− c) = 3a− 4b+ c.

A fenti három részlet alapján egyenl®ség kizárólag a = b = c esetén fordul el®.
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